BON DE COMMANDE

À Réception de Facture

CAISSE D'EPARGNE

Code Banque

17515

RIB

fagerh

9, rue du Colonel Rozanoff 75012 PARIS

Tél: 01.44.74.34.40

A retourner par fax ou par mail à

Madame Lalasoa Piquenot

Fax: 01.44.74.34.44 ou mail: comptabilite@fagerh.fr

	Adresse de	efacturation		1
Organisme :				
Adresse:				
CP:	•••••	Ville :		
Tél :		Fax :		<i>)</i>
	Adresse d	de livraison		
Organisme :				
Adresse:				
CP:		Ville :		
Tél :		Fax:)
Descriptif	Code réduction	Quantité	Prix Unitaire	Montant
Descriptif Annuaire Fagerh 2016-2017		Quantité	Prix Unitaire	Montant
Annuaire Fagerh 2016-2017 *Code 0 : Pour commander < à 10 dont frais de port inclus) *Code 1 : à partir de 10 exemplaire	réduction exemplaires (prix 37 € TTC	Prix Unitaire Montant TOTAL	Montant
	exemplaires (pes (prix 34 € 7	prix 37 € TTC	Montant TOTAL	
Annuaire Fagerh 2016-2017 *Code 0 : Pour commander < à 10 dont frais de port inclus) *Code 1 : à partir de 10 exemplaire de port inclus)	exemplaires (pes (prix 34 € 7	prix 37 € TTC		
Annuaire Fagerh 2016-2017 *Code 0 : Pour commander < à 10 dont frais de port inclus) *Code 1 : à partir de 10 exemplaire de port inclus) Nom	exemplaires (ges (prix 34 € 7	prix 37 € TTC	Montant TOTAL	
Annuaire Fagerh 2016-2017 *Code 0 : Pour commander < à 10 dont frais de port inclus) *Code 1 : à partir de 10 exemplaire de port inclus) Nom	exemplaires (ges (prix 34 € 7	prix 37 € TTC	Montant TOTAL	ature

Code NAF: 9499Z

Economie sociale Paris

N° de Compte

08377891010

Code Guichet

90000

Association non assujetie à la TVA

Clé RIP

75